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Многи наши суграђани су са правом огорчени на
трговце, углавном беле технике, који не поштују
недавно усвојени Закон о заштити потрошача.
Најчешћи проблеми су неисправан производ, дру-
ги испоручени модел, квар после само неколико
недеља рада и сл. Славица С. из улице Јанка Кати-
ћа каже да продавац није хте да чује за реклама-
цију веш машине, која, када је однела кући, није
хтела да ради. Слао је у сервис и питао зашто није
квар рекламирала у продавници!? Сви ми се у јед-
ном тренутку нађемо у улози потрошача - при ку-
повини хране, електричних уређаја, гардеробе,
планирању путовања. Потрошач очекује да роба
коју купује, односно услуга коју прибавља, има од-
ређени квалитет који подразумева погодност за
употребу робе и делотворност услуге, исправност,
сигурност, поузданост. У циљу заштите својих гра-
ђана, држава прописује законе којима се гарантују
основна права потрошача - право на заштиту
здравља, безбедности и имовинских интереса и
стара се да се они спроводе. Са великим ланцима

попут Диса, Роде и Идеје, младеновчани брзо нађу
заједнички језик, међутим проблем су мање трго-
вине у којима о замени производа и враћању нов-
ца продавац неће ни да разговара. Зато да се под-
сетимо права потрошача; 2 године - имате право
на оправку и замену робе-услуге иако немате га-
ранцију (рекламација), 14 дана - имате право да се
предомислите уколико сте наручили робу преко
Интернета, ТВ продаје, каталога, на презентацији
или од продавца који се појавио на вашим врати-
ма, 8 дана - рок у коме продавац мора да одговари
на рекламацију, 15 дана - рок за решавање рекла-
мације (изузетак су намештај и техничка роба, ка-
да је рок за решавање рекламације 30 дана), 30 да-
на - рок у коме је продавац дужан да вам испоручи
робу (уколико није другачије уговорено). Нови за-
кон је регулисао однос продавац - купац. Остаје са-
мо да трговци промене своје размишљање ствара-
но годинама да су богом дани, а да су купци ство-
рени за „шишање”. Прошла су та времена!

Жељко Мутавџић

Ко брине о правима потрошача?

Листа одабраних 
кандидата - обука за 
пекаре и заваривачe

Канцеларија за младе градске
општине Младеновац расписа-
ли су конкурс за бесплатну обу-
ку за завариваче и пекаре, у ок-
виру пројекта „Добар занат”,
који финансира Министарство
омладине и спорта. На конкурсу
је изабрано 20 полазника курса
за пекаре и 20 полазника за за-
вариваче. 
На конкурс се пријавило преко
100 кандидата који су попунили
пријавни лист и тест, а на основу
урађеног теста извршен је одаб-
ри кандидата. Изабрани канди-
дати почињу са теоретском, а за-
тим са практичном наставом.
Кандидати који нису изабрани
имају могућност да током де-
цембра прођу обуку за писање
бизнис плана УСПЕШАН ПРЕД-

УЗЕТНИК по завршетку обуке
добиће сертификат који ће им
омогућити да конкуришу за суб-
венције за покретање сопстве-
ног бизниса.

ОБУКА ЗА ПЕКАРЕ :
Горан Јанковић - 07.06.1991.
Јелена Васић - 26.05.1987.
Маја Жилић - 17.03.1992.
Марина Кузмић - 01.10.1993.
Весна Марковић - 19.02.1984.
Душица Вићовац - 26.07.1994.
Милијана Ђорђевић - 05.03.1991.
Виолета Илић - 22.03.1984.
Максим Стојановић - 19.05.1994.
Драгана Станковић - 16.05.1986.
Ивана Јанитић - 12.03.1988.
Данијела Ивановић - 07.03.1984.
Иван Ивановић - 22.05.1995.
Милица Јоксимовић - 10.08.1988.
Снежана Вићовац - 12.10.1986.
Марко Степановић - 09.03.1989.
Немања Илић - 16.09.1995.
Јована Игњатовић - 18.11.1992.

Лидија Пађан - 12.11.1985.
Горица Пађан - 27.08.1991.

ОБУКА ЗА ЗАВАРИВАЧЕ:
Марко Симић - 07.12.1995.
Јован Карапанџић - 1992.
Филип Ђорђевић - 1990.
Дејвид Дубочанин - 07.09.1988.
Никола Ивановић - 04.02.1989.
Душан Совић - 12.08.1987.
Иван Стошић - 28.12.1986.
Слободан Иванчевић -14.11.1989.
Дејан Радојевић - 26.07.1987.
Марко Пантић - 24.04.1989.
Младен Марковић - 03.05.1986.
Лазар Вујачић - 08.04.1985.
Ненад Милошевић - 16.12.1990.
Дејан Михајловић - 15.09.1992.
Милош Тодоровић - 20.06.1989.
Милош Ђурић - 26.04.1994.
Лазар Симић - 11.04.1990.
Зоран Станковић - 21.04.1996.
Душан Илић - 13.12.1987.
Срђан Милинковић - 28.05.1992.
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Протекле недеље, незадовољство
суграђана радом појединих слу-
жби младеновачког Дома здрав-
ља је кулминирало. Једни су пре-
терали, други су оштећени, тре-
ћи су очајни и ојађени. Тражи се
кривац, одговорно лице, адреса
која би била надлежна за све ме-
дицинске грешке (и грехе). Ве-
лико је питање јесмо ли свесни
тренутка у коме се наш Дом
здравља налази. Прилика и не-
прилика којима је изложен. На-
чину финансирања, ингерен-
цијама које има, и које имају
над њим. Штрајку, који као Да-
моклов мач виси изнад главе ру-
ководицу Дома здравља, и па-
цијентима, кризи коју Дом здр-
авља осећа и кроз институцију
и кроз кадрове који од својих
плата немају нормалан живот.
То силази испод граница људ-
ског достојанства. Тешко је свим
странама. Ипак, и суграђани су
некада неразумни. Као да док-
тор само на њих чека. Родитељи
су некад нетактични, успаниче-
ни, често и хистерични, па лекар
врати родитеља а заборави да је
дете у питању, и да мора бити
изнад ситуације у којој га вре-
ђају. Јер, истини за вољу, меди-
цинска струка је, данас у нашем
граду, који је постао велика до-
лина безнађа и најсиромашнија
београдска општина, више него

на удару. Време кризе, незапос-
лености, великих стресова. Здра-
вље попушта под притисцима
свакодневице, којој су младенов-
чани изложени. Лекарских гре-
шака и пропуста има јер је
здравствени систем у својим ре-
формама, а који није заобишао
ни наш Дом здравља, уништио
природан ауторитет коју су ле-
кари овде годинама уназад има-
ли, без обзира на плату и стање
у држави. И ослањали се на своју
процену, а не на стандарде Eв-
ропе која у континуитету свог
државног развоја не познаје
оваква психофизичка стања иза-
звана кризама, друштвеним си-
ромаштвом, незапосленошћу.
Користим прилику, да у јавном
медијском простору који још
увек постоји, а чува га „Младе-
новачки ГЛАС“, кажем коју реч
одбране у име јавне части коју
су др Слободану Недићу протек-
ле недеље без аргумената оспо-
равали. Јавни углед ауторитета,
које град има треба чувати. Ауто-
ритети су нам данас потребни,
више него стандарди.
Савестан, принципијелан, стру-
ци и здравом разуму одан, овај
доктор никада није офрље и ре-
да ради прегледао пацијента. Та-
кав му је карактер. Он је један од
оних „народских“ доктора, који
народ познаје и уз њега дише.

Стицајем околности имала са ту
част да уз њега стажирам после
завршене средње школе. Њему
ни једна ситница у опсервацији
стања пацијента никада није
промакла. Луцидан, промућу-
ран, српски жилав и оштроуман,
стамен и чврст чак и када види
да ситуација више није под
здравственом контролом. Држи
га став да лекар није Бог. Али
јесте неко ко до последњег тре-
нутка треба да се бори. И служ-
бом Хитне помоћи руководи у
складу са техничком и људском
опремљеношћу, а она није до-
вољна.
Питање је колико и  суграђани
за сваку ситницу долазе, и тиме
праве беспотребну гужву, и ко-
лико неки пут закасне. Нама је
највећи непријатељ ипак наша
лична неодговорност. Када би је
имали сви, све у граду би лакше
функционисало. И знао би се
ред. И где је коме и чему место.
И престали би да тражимо крив-
ца. Увек и неодложно. То ситуа-
цију у младеновачком здравству
неће учинити бољом. Морамо н-
аћи решење кроз одрживе град-
ске стратегије коју наши лекари
могу изнедрити својим аутори-
тетима.

Снежана Живанић

Са гангреном слепог црева 
молио за упут 
Немања Драгановић (19) завршио је на Ургентном центру
са гангреном слепог црева након што у Дому здравља
Младеновац један сат нико није хтео да га прими.
- Прошли смо кроз праву агонију - каже мајка Виолета
Драгановић. Њен син Немања у уторак је осетио јаке бо-
лове испод груди, а и раније је имао проблема са слепим
цревом. Немања Драгановић је на срећу избегао теже
последице после бирократске заврзламе у Дому здравља
у Младеновцу. Откривено је да је слепо црево већ захва-
тила гангрена, што тражи хитну лекарску интервенцију.
- Једва је стајао на ногама. Пожурили смо у хитну службу
Дома здравља Младеновац. Тамо нас је дочекао доктор
Недић, који је рекао да нема услова да прегледа Немању
и да на спрату раде лекари опште праксе који могу да га
приме - присећа се Драгановићева. Некако су успели да
се попну на први спрат и буквално завапе за помоћ. - Не-
мања је викао „много ме боли, пући ће ми црево”, а ја сам
у очају молила да ми неко прегледа дете. Молила сам док-
торку опште праксе Снежану Миловановић да погледа

Немању, а она ми је само одбрусила: „Он није мој пацијент
и није у протоколу да га прегледам” - огорчено прича Дра-
гановићева. Мајка је запретила како ће све испричати ме-
дијима. Тек онда је, каже, лекарка Миловановић изашла
из ординације. Рекла је: „Немања, ти уђи, а ви хистерична
мајко не можете”. Знала сам да нема више времена за че-
кање и тражила сам упут за Ургентни - каже Драгановиће-
ва.
Према речима директора Вешовића лекарка ће бити каж-
њена по Закону о раду. - Већина лекара ради стручно и
предано у нашем дому здравља. Било је још притужби на
рад исте лекарке и ово је била само кап у чаши. Биће каж-
њена зарад будућности, јер нико не сме да не прими па-
цијента који је хитан случај, то нема везе са протоколом.
Недопустиво је да лекар одбије да прими пацијента који
је хитан случај и у том смислу се лекарка непримерено
понела и повредила радне дужности. Примање хитних
случајева неприкосновен је пут медицине. Обавиће се
ванредни стручни надзор, а уколико буде потребно и спо-
љашњи надзор Лекарске коморе. И на одељењу опште
праксе у ДЗ постоји организован пријем хитних случајева
- рекао је др Вешовић. 

младеновачки ГЛАС

Ауторитет лекара jе на озбиљном испиту
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После писања о актуелним градским
темама и проблемима, редакцији су
се обратили родитељи који имају де-
цу са неком врстом инвалидитета.
Своја возила која су уредно и про-
писно обележена, тако да се зна да
се у њима налазе лица са инвалиди-
тетом, не могу да паркирају на пар-
гинг места предвиђена за инвалид-
не особе. Посебно је тешка прича ка-
да се ради о деци и лицима која на
преглед у Дом здравља долазе у ко-
лицима, дакле лицима која су не-
покретна и тешко оболела, до степе-
на трајне инвалидности. Паркинг
једва налазе, а на местима предви-
ђеним за инвалиде налазе се возила
која немају одговарајућа обележја,
валидну налепницу, а са тог места
их нико не склања. Паук, изгледа,
има преча посла.
Родитељи су се по обичају обраћали
на надлежне адресе, али испостави-
ло се да нико није надлежан. „Мет-
ропаркинг” понајмање. Крајње не-
озбиљан и „неодговоран“ одговор су

добили, под изговором да се обрате
„пауку“. Он треба одатле да их укла-
ња. И тако васпита суграђане да се
на места обележена за инвалиде мо-
гу и требају паркирати само за то
прописно обележена возила. А у на-
шем граду их има.
Можда пре „Метропаркинга”,паука
и других мера, најпре помогне наша
савест. Да се држимо начела да на
паркинг место обележено за инва-
лидна лица не паркирамо ни на пет
минута, ни на оно„ево сад ћу, одмах,
само да нешто брзо завршим, нећу
дуго“и томе слично, јер у том крат-
ком интервалу некоме заиста буде
врло дуго и тешко да нађе паркинг
место а јесте инвалидно лице, или
вози инвалидно лице. Цивилиза-
цијски помак младеновчана пре ће
начинити осећај хуманости него
„паук“. Ако не знамо или нећемо да
знамо за стандарде, не смемо забо-
равити на исправне људске осећаје.

Снежана Живанић

младеновачки ГЛАС

Проблеми инвалидних лица са паркирањем

Прво вечера, па вера...
Овде леже главне полуге власти. Због
њих ЈКП има 300 запослених, због њих
су капиталне инвестиције сведене на
„одборничке друмове до куће и њиве”,
они најбоље пролазе у Младеновцу, а
вероватно и у другим градовима
Србије. Зашто Младеновац нема опо-
зицију? Па вероватно зато што многи
много више добију као опозиција, не-
го да су на пример одборници вла-
дајуће коалиције. Сам „упад” у скуп-
штину је довољан. Жена, муж, брат,
сестра, ћерка, син, сви у јавну службу,
па шта буде буде. Нема политичке
борбе, нема идеала, нема борба за гла-
саче који су гласовима омогућили до-
тичнима ту позицију. Све се брише.
Договор, извршење, политичка мир-
ноћа. Значи, Младеновчани, ето ма-
лих смерница: упад у политику, борба
за једног од 55 па уцене и договори.
Кад-тад власт ће зависити од вас. Да
ли је битно да ли ће Новаковић преци
у ДС или у Нови ДС, пардон социјал-
демократску странку? Више није ни
битно ко је са које листе ушао у причу,
битно је само шта се тражи. ЈКП? ДИП?
Пијаце? Мора нешто. Вера се не про-
даје ако нема вечере.

Младен Вучићевић

А контрола контролора?
Драги моји, с' обзиром да нико не реа-
гује на бахато понашање контролора
у градским линијама на територији
града Младеновца, ја сам решио да
предузмем нешто поводом тога. Јуче
су у градској линији контролори из-
бацили мог оца који је карту очитао
када је у Село Младеноwцу ушао у
аутобус и карта му је била валидна, а
када је ушао у тај исти аутобус који се
враћао из Међујулужја ка Село Мла-
деновцу контролор му је тражио по-
ново да куца карту, а пошто отац није
хтео - избацили су га напоље! За оне
који нису упознати, круг (једна вож-
ња) градске линије 4 вази од гараже
до гараже у Драпшину. Пошто нико
није покушао да нешто уради поводом
тога, ево ја ћу се возити у градској ли-
нији 4 у наредних пар дана и у случају
контроле казаћу да немам карту, а ако
буду покушали да ме истерају из ауто-
буса, следећу објаву у вези мене чи-
таћете у новинама.

Срдачно...
Никола Алексић

Концерт КУД Шумадиjа из Влашке
Културно уметничко друштво Шумадија из Влашке, успешну годину завршиће
традиционалним концертом за памћење у сали Центра за културу у Младеновцу
у петак 28. новембра са почетком у 18. часова. Сви планови за ову годину су оства-
рени а десетодневна турнеја по Шпанији и Португалији остаће у трајном сећању
свим играчима. Такође, остварена је и дугогодишња жеља да се озваничи и ма-
нифестација Од предака за будућност која од ове године има статус догађаја од
посебног значаја за културну баштину Србије. У припреми је и Шести међународни
фестивал фолклора Влашка-Шабац-Угљевик који ће по обећањима надлежних
прерасти у републичку манифестацију. Влашчани вас позивају да вече фолклора
поделите са КУД-ом Шумадија који идуће године слави 35. година успешног по-
стојања и рада. Улазнице за концерт су симболичне, 100 динара и могу се купити
на билетарници биоскопа Центра за културу у Младеновцу.
Ж. Мутавџић

Сусрет обојен фолклорном традицијом
У суботу, 29. новембра 2014.године корисници услуга Геронтолошког центра у
Младеновцу имаће прилику да уживају у песмама и играма извођачког ансамбла
КУД-а „Никола Тесла“ ГСП Београд. Друштво већ 88 година успешно негује народне
песме и игре и успешно их чува од заборава. Гостују у земљама широм света, али
налазе времена и начина да пруже моменте уживања и задовољства и најстаријим
грађанима. Недавно су гостовали у емисији РТВ Војводина „Додати живот годинама“,
а у Геронтолошки центар Младеновац долазе по трећи пут. Станари ове установе се
увек изнова радују сусрету са члановима друштва, како певачке, тако и фолклорне
секције.А репертоар игара је одиста разноврстан: игре из Србије, околине Ниша,
Влашке и шопске игре, Банатски мотиви, Циганске и игре из Македоније, Врањанска
свита и др.Шаренило народних ношњи које су и сами корисници некада носили,
звуци традиционалне музике и са простора бивших југословенских република, ра-
зиграће срца старих. Као и приликом ранијих сусрета, и овог пута ће чланови друштва
„Никола Тесла“ побрати све симпатије и овације веома, веома захвалне публике...
Горица Љ. Ђорђевић
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Jефтина роба!
Знате ли шта има ново ових дана у Младеновцу? Има нових радних места.
А где? Па где другде, него у општинској управи. А како? Лепо, без јавног
конкурса, на мала врата и упркос Закону о забрани запошљавања у јавном
сектору.
И то није први пут да се именована и постављена лица на функцију „по-
моћника председника“ преводе у радни однос на неодређено време у
Управу. Четворо је тако добило запослење: одборник из Мале Врбице, ак-
туелна директорка ЈКП“Младеновац“, бивша супруга заменика начелника
општинске управе, чланица новорегистроване Тадићеве партије која пу-
тује из Београда и која је после само ДВА дана од именовања добила за-
послење на неодређено!
Ко и колико произвољно тумачи закон у интересу задовољавања пар-
тијских и личних интереса? То раде политички лакеји који нису у стању
да се на власти одрже радом и делима, већ подкупљивањем. Где има так-
вих? Свуда помало, у Младеновцу се ове пошасти накупило много. Како
мандатни период изабраних и постављених полако „залази“, тако исти
постају све грамзивији и безобзирнији у задовољавању личних интереса.
Жури се са упошљавањем деце локалних одборника па макар и у јавна
предузећа(установе) која више немају места ни за стајање, а камоли за
још коју фотељу. Смењују се садашњи помоћници председника, именују
се нови, односно, враћају се стари који су привремено уступили место сада
већ бившима и... ко ће га више!!!
Поново актуелна „бувља пијаца“. Какав је то пројекат! Колико је површина
у граду асфалтирано за његово измештање. Колико се локација помињало
као трајније решење. На крају су чланови Већа одлучили да се популарни
„бувљак“ измести на период од 10 година тамо где је био и раније. Сећате
ли се само колико је проблема било када се измештан први пут!
Нису младеновчани кратког памћења, само су изгледа веома толерантни
према локалним политикантима. Или су преокупирани сопственим бри-
гама о пуком преживљавању. Или је разлог МЕДИЈСКА ТАМА настала га-
шењем локалне телевизије која нам је‚ донекле‚ помагала да чујемо но-
вотарије у граду.
Како год да било, колико год замерали нерад и бахатост младеновачких
носилаца власти, њих то не дотиче. И неће их се тицати ни до краја ман-
дата јер, нису исцрпене све могућности за намиривање скупштинске
већине. Намиривање младеновачких одборника све нас кошта много, али
ће они заувек остати упамћени као ЈЕФТИНА РОБА!

Горица Љ. Ђорђевић

Страначке активности

Пакетићи за малишане
Делегација Општинског одбора Српске напредне странке из Мла-
деновца је у оквиру 20. новембра Међународног дана детета ових
дана посетила вишечлане породице Петровић Иване и Миодрага
из месног одбора Село Младеновац и Слађане и Ивице Томић, мес-
ног одбора 25. Мај, док су деци Ромске популације подељени па-
кетићи у просторијама општинског одбора у Космајској улици бр.3.
Пригодне поклоне су уручили Координатор ОО СНС Горан Спа-
сојевић и чланови Савета омладине Катарина Банковић и Вељко
Лукић. Пакетићи су садржали прибор за хигијену, слатише, ком-
плете школских свезака и сокиће који су обрадовали најмлађе. Ово
није први пут да Општински одбор СНС уручује поклоне нашим
најмлађим суграђанима и традиција ће се наставити поделом па-
кета помоћи по сеоским месним одборима.

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 28. новембар
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици
Субота 29. новембар
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Бденије
Недеља 30. новембар
8.00 часова – Литургија
17.00 часова – Вечерње
Понедељак 1. – уторак 2. децембар
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Вечерње
Среда 3. децембар
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Бденије
Четвртак 4. децембар
7.30 часова – Литургија (Ваведење
Пресвете Богородице)
17.00 часова – Вечерње
Петак 5. децембар
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Услужни центар ради радним да-
нима 7,30 -15,30, a суботом и неде-
љом 7,30-15,30 само за смртне слу-
чајеве и заказана венчања. 
Налази се у улици Краља Петра I 173
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петак, 28. новембар од 19 часова 
Концерт КУД Шумадиjа из Влашке 

субота 29. новембар
у 12 часова - Дај гол, цртани филм
у 19 часова - галерија Фоаје
Концерт поводом обележавања стогодишњице
смрти Стевана Мокрањца

уторак 2. децембар
галерија Фоаје у 19 часова
Ка врху Изложба фотографија чланова ПК Гребен

петак 5. децембар
велика сала у 19,30
концерт ансамбла Ренесанс
Пут у Јерусалим, песме љубави и рата

Запажања мале од палубе...
У Србији је очигледно прихватљивије да будеш нарко-
ман него хомосексуалац. Такође, далеко је прихватљи-
вије бити и корумпирана личност, бахати политичар
него хомосексуалац.
Наравно, прихватљивије је и то да се смање плате и пен-
зије и да цркавамо у беди од глади и да нам секу струју
него да је неко хомосексуалац.
Ох, да, далеко је нормалније да комшија претуче жену
него да је неко хомосексуалац.
Пичимо у Београд да спречимо шетњу хомосексуалаца
али нећемо да се организујемо и одемо пред скупштину
и питамо:
- Где су наше паре?
- Где су наша права?
- Кога ви бре зајебавате, господо политичари?
Ах, да, очигледно је овде неки неспоразум.
Црћићемо у беди, незадовољни и сјебани као народ али
ћемо да спречимо параду поноса. Како?
Па тући ћемо се са полицијом, међусобно, развалићемо
неки излог, демолираћемо што год, претући онога ко се
разликује.
Видите овако, ја подржавам различитост али не по-
државам је**ње у мозак.
Нису хомосексуалци смањили мојој баби пензију, нису
они укинули надокнаде породиљама и трудницама.
Сада, о велики СерБи, каменујте ме, назовите изопаче-
ном, шапућите по хаусторима да сигурно имам девојку
и да сам се због тога и развела, веће сте пичке од гејева.
Они шетају јер траже своја права. Ви сте ти који не ше-
тају за своја.
И за крај:
Имам троје деце. Из све снаге желим и надам се да ће
имати здраве породице, но, уколико се осете другачије
и пожеле другачије - ја ћу их подржати. Ко још то од вас
мисли? Ко може? Од вас што сте јуче отишли да раз-
бијате и бијете? Ако ваш син или ћерка каже за коју го-
дину да је геј? Шта ћете?
Мислите о томе.
Мислите о свему.
Не заборавите да сте људи. Само то не заборавите.

Хариjета Ухода

Уместо прославе - помен
На данашњи дан, 28. новембра 1968. године званично jе по-
чео да ради Радио Младеновац, тада jедна од ретких локалних
радио станица. Основан jе одлуком Скупштине општине Мла-
деновац чиjи jе председник био Драгослав Цветковић. А
смештен jе у просториjе Радничког универзитета. Први главни
и одговорни уредник био jе Лазар Николић. У почетку про-
грам jе емитован уторком, четвртком и недељом, а касниjе
сваког дана, сем суботе.
Све остало jе мање-више познато и већ jе о томе писано. Тако
да већина читалаца зна (а можда и не зна) да Радио Младе-
новац поодавно не емитуjе програм, jер jе „успешном” при-
ватизациjом угашен а, вероватно,  изгубиће и фреквенциjу... 
Нема данас прославе. Служимо помен!

Протекло jе пуних 25 
година како нас jе напустио

наш племенити отац
Будимир Д. ВЛАJИЋ

кроjач народног одела 
из Младеновца.

Неутешни синови 
Слободан и Милосав, 

са породицама
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Ранг листа - општинске стипендије студентима
за школску 2014/2015 годину 

На основу члана 8. Одлуке о установљењу општинске стипендије за студенте ("Сл. лист
града Београда", бр. 38/13), а у складу са Решењем о расписивању Конкурса за доделу
општинских стипендија студентима академских студија за школску 2014/2015 годину
број II-00-06-3/1243/2014 од 24.10.2014. године, Комисија за спровођење конкурса за
доделу општинских стипендија за школску 2014/2015 годину, на седници одржаној
24.11.2014. године, утврђује

Р А Н Г   Л И С Т У 
I Право на стипендију за школску 2014/2015 годину имају следећи студенти:

1. Небојша Аћимовић, Филолошко-уметнички факултет Крагујевац 14,95 
2. Бојана Блажић, Правни факултет Београд 14,90 
3. Небојша Ковач, Факултет организационих наука Београд 14,74 
4. Андријана Каратошић, Факултет ликовних уметности Београд 14,64 
5. Марија Станковић, Пољопривредни факултет Београд 14,61 
6. Ива Мијаиловић, Стоматолошки факултет Београд 14,61 
7. Неда Аризановић, Факултет примењених уметности Београд 14,59 
8. Милица Исаковић, Електротехнички факултет Београд 14,48 
9. Катарина Бујагић, Филолошки факултет Београд 14,48 
10. Јелена Соскић, Фармацеутски факултет Београд 14,44 
11. Ана Лазић, Учитељски факултет Београд 14,40 
12. Милош Живић, Факултет организационих наука Београд 14,30 
13. Ана Јеремић, Фармацеутски факултет Београд 14,30 
14. Тијана Блажић, Факултет организационих наука Београд 14,23 
15. Игор Матић, Правни факултет Београд 14,18 
16. Мирјана Црногорац, Фармацеутски факултет Београд 14,14 
17. Јована Костадиновић, Руд. геолошки факултет Београд 14,07 
18. Драган Ковачевић, Пољопривредни факултет Нови Сад 14,00 
19. Лазар Милојевић, Ветеринарски факултет Београд 14,00 
20. Катарина Јовановић, Филолошки факултет Београд 14,00 
21. Андријана Илић, Медицински факултет Београд 14,00 
22. Нина Милановић, Машински факултет Београд 13,97 
23. Даница Цолнарић, Филолошки факултет Београд 13,92 
24. Марко Милинковић, Факултет организационих наука Београд 13,92 
25. Дејана Глишић, Филозофски факултет Београд 13,89 
26. Милица Матовић, Факултет за спец.едук.и рехаб. Београд 13,80 
27. Тамара Ивановић, Природно математички факултет Нови Сад 13,77 
28. Душан Радојевић, Биолошки факултет Београд 13,74 
29. Милица Живковић, Филолошки факултет Београд 13,71 
30. Стефан Шаркоћевић, Факултет муз.уметности Београд 13,67 
31. Милош Шарковић, Правни факултет Београд 13,67
32. Влада Борикић, Факултет организационих наука Београд 13,56 
33. Сања Пејановић, Факултет безбедности Београд 13,50 
34. Милица Миливојевић, Пољопривредни факултет Београд 13,50 
35. Жељка Живковић, Географски факултет Београд 13,29 
36. Мијат Костић, Факултет политичких наука Београд 13,28 
37. Милица Новокмет, Фармацеутски факултет Београд 13,00 
38. Даница Стојановић, Филолошки факултет Београд 13,00 
39. Ђорђе Ђуричић, Машински факултет Београд 12,98
40. Невена Милановић, Факултет организационих наука Београд 12,95 
41. Никола Ранисављевић, Фармацеутски факултет Београд 12,92 
42. Ања Јовановић, Факултет примењених уметности Београд 12,80 
43. Невена Црногорац, Факултет примењених уметности Београд 12,75 
44. Сара Станојевић, Стоматолошки факултет Београд 12,64
45. Марија Гајевић, Машински факултет Београд 12,58 
46. Марија Луковић, Руд. геолошки факултет Београд 12,58
47. Алекса Бошковић, Факултет спорта и физ.васп. Н.Сад 12,57 
48. Милован Јекић, Архитектонски факултет Београд 12,53 
49. Александар Пушкаш, Филозофски факултет Београд 12,50
50. Марија Игњатовић, Правни факултет Београд 12,50
51. Драгана Мирић, Медицински факултет Београд 12,50
52. Маја Гајић, Биолошки факултет Београд 12,50

II На утврђену ранг листу учесници конкурса могу поднети приговор председнику
градске општине Младеновац у року од 8 (осам) дана од дана објављивања исте.

младеновачки ГЛАС

Ружа

Ружа је лепа само док је гледаш
И Ружу не може да ухвати свако
Њено трње боде и њу и друге
И на Ружу кол'ко год да вик'о
Она ти неће одговорити
Јер Ружу често мрзи да говори
Са било ким осим са собом
И Ружа у себи воли да гори
Јер једино тада може да расте
И једино се тада осећа својом
Јер Ружа зна да је никла сама
И да ће увенути исто тако
К'о и сво цвеће; што без престанка 
Бори се и рве са том мишљу
Ал' узалуд
Јер цвет је једна својеглава биљка
Којој Бог даде спољну лепоту
А вечно тражи уживања свака'
И вечно заборавља на унутрашњу боју
Која је све црња
И Ружа плаче за таквом судбином
И плаши је шта све она може
Јер црна влада неком дубином
У коју она не жели да зађе
И она више не жели ништа
Јер ваљда је Ружино семе такво
Да је она довољна самој себи
И не може да нађе место какво
Да само седне и да се заборави
И да осети
Јер сигурно има још нечег лепог
На овоме свету 
И у њеној башти
Што није подлегло трулом дрвету
Ил' тврдоглавом корену и машти
У коју више не верује толико
Јер Ружа више не верује ни у шта
Она је можда створена без труда
Па не може да се помери из места у ком је

Сара Марнику,
ученица гимназиjе из Младеновца
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младеновачки ГЛАС

Ред вожње аутобуса у градском саобраћаjу

Градска 2 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:00, 6:50, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 17:00, 18:00, 19:00
Суботом: 6:50, 7:00, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00 и 14:00
Недељом: 6:50, 9:00, 11:00 и 13:00

Градска 21 за Баташево (стаjалиште код општине)
Радним данима: 6:25, 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25, 16:25, 17:25 и 18:25
Суботом: 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25 и 14:25
Недељом: 7:25, 9:25, 11:25 и 13:25

Градска 3 за Раjковац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:00, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15 и 18:15
Суботом: 7:00, 8:15, 9:15, 11:15, 12:15, 13:15 и 14:15
Недељом: 8:15, 10:15 и 12:15

Градска 31 за Кораћичку бању (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:15, 8:30, 10:30, 11:30, 12:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30 и 18:30
Суботом: 7:15, 8:30, 9:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30 и 14:30
Недељом: 8:30, 10:30 и 12:30

Градска 4 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:25, 8:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25 и 16:25

Градска 41 за Село Младеновац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:45, 8:45, 9:45, 10:45, 11:45, 12:45, 13:45, 15:45, 16:45 и 18:45
Суботом: 7:50, 9:50, 10:50 и 12:50
Недеља: 7:50, 10:50 и 12:50

Градска 5 за Границе (стаjалиште код општине)
6:30, 7:40, 9:40, 10:40, 11:40, 12:40, 13:40, 14:40, 15:40, 17:40 и 18:40
Суботом: 6:30, 8:40, 11:40 и 13:40
недељом: 6:30, 8:40 и 11:40

Градска 51 за Трстену (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:10, 7:00, 8:10, 9:10, 10:10, 11:10, 12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 17:10, 18:10 и 19:10

Шалтери за продаjу резервациjа и
перонских карата раде сваког дана
од 5 до 21 сата



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1287  Bulevar, 21m2, III sprat, CG, renovirana, nameštena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.500 € 

JEDNOSOBNI STANOVI
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 
1289  Naselje „25. мaj”, 45+20m2 galerija, V sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €
1296  Naselje Dedinje, 30m2, dvorišni stan, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.500 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €
1288  Naselje „Đul bašta“, 35.59m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1198  Centar, 60m2, IV sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1206  Naselje `25. maj”, 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1209  Širi centar, 51m2, I sprat, gas, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1227  Bulevar, pov. 67m2, prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.500 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1285  Naselje „Drapšin”, 50m2, I sprat, TA20.000, sa garažom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1297  Naselje „Tozino voće”, 62,5m2, III spart, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1298 Naselje „Dedinje”, 65m2, III sprat, CG, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 
1295  Centar, 82m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1293  Naselje „25. maj, 82,7m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
1182  Kosmajska, 97m2, V sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €

Mladenovac 

Kralja Aleksandra Obrenovi}a 70

telefon/fax: 011/8233-844

064/249-08-06

radno vreme: od 8 - 17 ~.

subotom od 8 - 15 ~.

www.activa.co.rs

e-mail: info@activa.co.rs

AGENCIJA ZA NEKRETNINEAGENCIJA ZA NEKRETNINE
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ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ двособан стан у строгом
центру Младеновца, 56м2, каблов-
ска, централно греjање телефон,
први спрат. Повољно.

064/281-93-42

ИЗДАJЕМ ненамештен, jеднособан
стан, четврти спрат, греjање, каб-
ловска, телефон, подрум. Краљице
Мариjе 28. Цена 70€.

064/301-14-18

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ИЗДАJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића 91.

011/8233-826, 063/240-303

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 82м2, две терасе,
централно греjање, реновиран, леп,
намештен. Повољно.

063/217-629

ПРОДАJЕМ гарсоњеру у насељу
„25. маj”, 30м2, укњижена, паркинг,
тераса, подрум, лифт, телефон, гре-
jање на гас, комплет намештена, ин-
терфон и видео надзор. Цена по до-
говору.

064/202-46-24

ПРОДАJЕМ стан 70м2, укњижен,
други спрат, централно греjање, два
купатила, уградни плакари, велика
тераса, шпаjз, подрум, сунчан, добра
изолациjа. У наjлепшем делу града,
насеље „25. маj”. Поклањам сав на-
мештаj у стану.

065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан, 50+6м2

тераса, други спрат, централно гре-
jање, подрум. Укњижен. Улица Кнеза
Лазара код спортског центра.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централно
греjање, први спрат, две терасе, по-
друм. Има уградну кухињу и пла-
каре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ или мењам за кућу стан
од 34м2 у „Тозином воћу”. Власни-
штво, греjање на гас, трећи спрат.

011/6234-509, 069/337-12-86

ПРОДАJЕМ jеднособан стан, 43м2,
први спрат, централно греjање, те-
раса, подрум. Насеље „Дедиње”.

064/270-52-31

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2, на
петом спрату од шест, лифт, гас, кли-
ма, подрум. Укњижен. Без улагања,
новиjа градња. Може замена за
гарсоњеру. Улица Михаила Милова-
новића, код Спортског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ неусељив стан 31м2 у
насељу „25. маj”, Вука караџића 57,
стан 22. 011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ стан у „Тозином воћу”,
приземље, 75м2. 55.000€.

063/202-833

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2,
строги центар, на тргу, други спрат,
централно греjање, подрум, каблов-
ска, клима, телефон.

011/8234-775, 063/888-19-92

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
улица Вука Караџића, трећи спрат,
ПВЦ столариjа, реновирано купати-
ло, ниша, нове плочице, ламинат у
претсобљу и кухињи, две терасе.
Хитно и повољно. 063/866-62-32

ПРОДАJЕМ или мењам за кућу стан
у Тозином воћу, 34м2, jеднособан,
трећи спрат. Власник.

011/6234-509

ПРОДАJЕМ двоипособан стан 57м2,
високо приземље, две терсе, под-
рум, ТА греjање, кабловска ТВ, ин-
тернет, уграђена изолациjа спољних
зидова, укњижен, близу ДИС-а,
вртића, основне и техничке школе.
Цена 26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, клима,
телефон, у одличном стању. Цена по
договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање, клима,
два WC-а и купатило, видео интер-
фон, кабловска ТВ, блиндирана ул-
азна врата. Центар града код зелене
пиjаце и парка. Цена 56.000€ или
мењам за мањи у Београду.

061/187-60-41

ПРОДАJЕМ стан 45м2, у насељу „25.
маj”, централно греjање, четврти
спрат, улица Михаила Миловано-
вића 41/19, ниjе укњижен. Цена
договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПРОДАJЕМ двоипособан стан код
ДИС-а на „Дедињу”. Први спрат, две
терасе, подрум, кабловска, интер-
нет, телефон, гас доведен до стана.
Цена по договору.

063/438-419

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу од око 90м2 са 3,5
ари плаца у центру Младеновца,
близу Дома здравља и пиjаце. У
склопу куће и сутерен - jеднособан
стан.

064/220-13-30

ПРОДАJЕМ кућу од 270м2 са 9 ари
плаца у улици Милована Видаковића
29 у Младеновцу, или мењам за стан
уз доплату.

060/371-60-51, 065/669-81-77
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI 
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI 

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE



ПРОДАJЕМ jефтино кућу са 6 ари
плаца и локалом, пут Влашко поље-
Младеновац.

065/822-28-65

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ кућу на Космаjу 80м2 са
3,5 ха плаца. Кућа: улаз, кухиња,
дневни боравак, купатило, шпаjз, за-
стакљена тераса, 3 спаваће собе са
терасом, базен за скупљање кишни-
це. Цена по договору. Могућност за-
мене за мањи стан у Младеновцу.

062/299-242, 060/023-06-54

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца на путу Младеновац-Топола,
приземље и спрат, 7 соба, дневна
соба, кухиња, два купатила, трофазна
струjа, телефон, бунарска вода са
хидрофором, помоћна зграда 50м2

са водом и струjом за стоку, барака
20м2 за дрва и алат. Власништво 1/1.
Само 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу у Космаjскоj улици
170, 90м2 и 4 ара плаца. Сви прикључ-
ци. 063/202-833

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом, трофазна струjа, улич-
но осветљење. Цена 35.000€, ниjе
фиксна.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2 са 7
ари плаца. Комплетна инфраструк-
тура, са централним греjањем на гас
и чврсто гориво. Гаража, помоћна
просториjа и шупа за складиштење
угља или дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ викендицу 29м2 од твр-
дог материjала, трофазна струjа, бли-
зу марковачког jезера, на плацу од
12,5 ари под младим воћем. Цена
8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+тераса и
подрум, са бунаром и младим заса-
дом воћа на 14 ари. Цена 12.000€.

064/111-12-32

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце.

064/374-73-42

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 50 код Кварца, Ма-
ла Врбица. Повољно.

065/822-28-65

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у Влашки.
Градска вода, струjа, улично светло,
аутобуско стаjалиште, 5 км од Младе-
новца. 063/282-085

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Раjковцу,
поред асфалтног пута. Струjа, вода и
помоћна зграда.

011/8234-743, 060/182-56-00

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац у Кора-
ћици, Парлоге, 10 ари за 2.000€ или
1.500€ без камп приколице.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ плац у Шепшину, 27 ари,
асфалтни пут из правца Младеновца,
улично светло.

011/8203-204, 061/603-23-41

ПРОДАJЕМ плац од 8,71 ари, у близини
нове цркве код међулушке карауле.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред ас-
фалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
риjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”). По-
годан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ ауто радионицу, може и за
друге делатности. Добра локациjа

065/822-28-65

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ПРОДАJЕМ гаражу у ул. Кнеза Лазара,
19м2, власник.

011/6234-509

МЕЊАМ локал од 30м2 у старом
тржном центру за гарсоњеру или стан
уз моjу доплату.

064/350-32-02

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ  тросед на развлачење,
фотељу и табуре, трпезариjски сто од
пуног дрвета, димензиjе 140х180 цм.

011/7740-485, 062/570-551

ПРОДАJЕМ  два тепиха Синтелон, као
нови, веома повољно.

011/8201-639

ПРОДАJЕМ  тросед. Повољно.
011/8232-360, 060/696-44-48

ПРОДАJЕМ  орман, витрину, шкрињу,
полице, подну лампу, 4 столице и сто
од бамбуса ратана и огледало 150х80.

064/165-12-37

ПРОДАJЕМ  тросед на извлачење, дво-
сед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465
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Продаjем
приземну стамбену зграду са два

двособна стана по 50м2 нето
површине (може поjединачна

куповина), од коjих jе jедан претворен
у локал са помоћним обjектом од

70м2. Решење за реконструкциjу и
доградњу стамбеним простором гласи

на 160м2. Плац 5,5 ари, улица
Шкотских сестара 1, преко пута

школе „Свети Сава”. Може замена за
Београд или црногорско приморjе.

Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S135 Đul bašta, 45,3m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 28.400€
S136 Đul bašta, 46,35m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 30.000€
S137 Đul bašta, 45,35m2, III sprat, Cg, gas, sa PDV 30.500€
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 14.000€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S196 Radnička, 58-60m2, I sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S197 Radnička, 58-60m2, II sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S198 Janka Katića, 60m2, III sprat, TA ...................... 40.000€
S192 Vuka Karadžića, 55m2, II sprat, TA................... 30.000€
S193 Kralja Petra I, 56m2, VI sprat, CG ..................... 30.000€
S194 Doktora Rusa, 67,7m2, prizemlje, CG . . . . . . . . 650€ m2

S195 Sretena Lomića, 53m2, II sprat, CG, gas. . . . . . 38.000€
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S  80 Centar, 54m2, I sprat, TA................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S151 Radnička, 73m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S152 Radnička, 90m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S153 Radnička, 73m2, II sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S154 Đul bašta, 73,64m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . 47.000€
S155 Đul bašta, 73,64m2, III sprat, CG, gas, sa PDV 47.800€
S156 Žadino voće, 83m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . .57.500€
S157 Žadino voće, 85m2, III sprat, CG, gas, sa PDV. . . . 58.900€
U naselju „Đul bašta” prodajemo duplekse raznih veličina  
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€

S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K242 Granice, kod mlekare, 150m2+10 ari placa . . . . . 25.000€
K243 Kosmajska, 100m2+garaža+4 ara placa . . . . . . . 45.000€
K241 Rajkovac, 180m2+10 ari placa ........................... 32.000€
K239 12. oktobra, 40m2+0.0+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P123 Rogača, 2 hektara pored asfalta ........................ 170€ ar
P124 Rogača, 1,5 hektara pored asfalta ..................... 130€ ar
P125 Ralja, 6 hektara pored asfalta ........................... 130€ ar
P120 Orašac, 6 hektara .......................................... povoljno
P121 Orašac, 85 ari................................................ povoljno
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ шпорет Смедеревац 7,
коришћен само jедну сезону. 

063/282-085

ПРОДАJЕМ ТА пећ 3,5кW, Елинд, као
нова. 063/317-024

ПРОДАJЕМ половну пећ на чврсто го-
риво Крека Весо. Повољно. 

011/6232-999, 064198-37-20

ПРОДАJЕМ замрзивач вертикални са
фиокама, Беко 210 литара. Може и на
рате за 150€ или 120€ у готовом. 

063/808-47-55

ПРОДАJЕМ соковник, сецко, нов. Цена
по договору. ТА пећ 3,5кW, нова и нов
калорифер 6кW. Цена по договору.

065/823-76-00

ПРОДАJЕМ шпорет на дрва, шиваћу
машину, дрвену бурад и дрвене
славске клупе 066/941-18-80

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ  трактор „Караро” и при-
кључке. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован. 063/763-99-61

АУТО - МОТО

ПРОДАJЕМ  РЕНО Сеник, 2004. годиш-
те, 1.9dci, регистрован.

064/867-38-03

ПРОДАJЕМ  ФОЛСВАГЕН буба 1200, бе-
ла, 1974. годиште, регистрован.

011/6232-830, 064/198-38-49

П О С А О

ОЗБИЉНА млада жена радила би све
кућне послове или чувала децу и ста-
риjу особу. 065/670-63-81

ПОМОЋ У КУЋИ све врсте. Може и чу-
вање старих особа.

065/416-06-59, 065/466-96-64

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ инвентар за фризерски са-
лон. Цена по договору.

065/823-76-00

ПРОДАJЕМ продаjем балирано ливад-
ско сено и КУПУJЕМ пресу за бали-
рање.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ мотокултиватор ИМТ-507
са приколицом.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПРОДАJЕМ: регал, комоду, тросед, ши-
ваћу машину, аквариjум са опремом,
кожну торбицу, воjничке чизме,
кварцну пећ, транспортна колица,
ДВД, фарове за Z101, Jуго, пластично
буре од 200 литара и канцелариjску
столицу.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj Бан
са оригиналном кожном футролом
позлата 18 карата; половни мобилни
телефони Сони Ериксон, Самсунг, Но-
киа и Сони; полован фрижидер Кон-
чар, исправан; полован електрични
шпорет; кућицу за псе мале или сред-
ње величине, изолована покривач
Тегола; транспортер за пса средње ве-
личине; моторни тример за траву нов;
камеру Сони комплет са торбицом, ме-
мориjском картицом, две батериjе и
додатком за ноћно снимање; нов До-
ромео душек са сребрним влакнима,
антиалергиjски, за jедну особу; велики
лустер од кованог гвожђа и тезгу-пулт
из 3 дела, дрво-стакло-огледала, за-
твореног типа погодно за златаре и
разну бижутериjу.           

063/810-05-53

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе, око
1000 комада; урамљене слике деце;
књига макраме и 6 књига репродукциjе
Музеjи света. Цена за све по виђењу и
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ алуминиjумске цеви дужи-
не 6 метара, ø 10мм, 50 комада.

064/317-024
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КУПОН бр. 474
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 
акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање  звања 
дипломирани: 
економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент
- Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Госпођа, 60 година, тражи
ситуираног господина ради

озбиљне везе - брака.
065/416-06-59, 065/466-96-64



Девице гледају унапред. Ваше
амбиције се буде а самим тим при-
влачите сараднике другачије енергије
од оне у претходном периоду. Све вам
иде некако лакше. Није време да се сада
свађате и ситничарите већ да се усме-
рите на крупну слику. Желите некоме
да „опипате пулс“, али то урадите
паметно - наметните своје мишљење.
Емотивни део је задовољавајући код
већине Девица. Заузете имају повремене
сукобе са вољеном особом али то брзо
прође. Слободне Девице могу да
конкретизују једно познанство или вам
се јавља неко из прошлости. Свакако ће
се емотивни део померити на боље.
Потенцијални партнер вам улива осећај
сигурности.

Сумњате у себе и сараднике. Опте-
рећујете се пређашњим дешавањима.
Желите нешто озбиљно да промените
али још вам се не отварају шансе које
чекате. Не улазите у сукобе и примирите
се још мало. Финансије вас и даље
оптерећују а ништа ново на видику.
Усмерите се на странце и оне који често
путују - ускоро вам доносе лепе вести.
Слободним Вагама је љубав везана за
радно место - ваше или потенцијалног
партнера. Можете и да озваничите нешто
што сте до сада сматрали „комбина-
цијом“. Заузете Ваге су на прекретници.
Суочени сте са нечим што вас месецима
уназад жуља па је време да то решите.
Саслушајте партнера да бисте могли да
донесете праву стратегију.

Извесне околности се мењају али
остаје нешто теже за оне који су рођени
у трећој декади. Брину вас финансије.
Хонорарни послови су вам наклоњени у
овом периоду. Поведите рачуна ако се
бавите папирологијом јер су могуће
компликације. Не саветују вам се велика
улагања и иначе би требало више рачуна
да поведете о новцу. Нешто битно се
решава код слободних Шкорпија. Или
ћете се коначно откачити од некога из
прошлости, или ће вам се појавити неко
веома квалитетан. Ваша посесивност је
и даље присутна па пазите због тога.
Могуће је да потенцијални партнер не
живи близу вас. Заузете Шкорпије
смањују тензију у односу. Вољена особа
нема толико јак утицај на вас.

Многи Овнови и даље имају осећај
да су неми посматрачи тренутних
дешавања. Желите да се укључите или
да убрзате нешто. Само стрпљиво, није
време за импулсивне одлуке и расправе.
Изненађења следе, а крајем недеље вам
стиже повољна вест. Имате проблем да
наплатите потраживања али вам нешто
новца долази с друге стране. Све креће
много боље од почетка децембра. Постоји
извесна тензија када је емотивни део у
питању којег год да сте статуса. Слободни
привлаче пажњу на себе, али сваком
нађете ману. Може вас привући особа из
другог места или неко ко често путује и
има мало слободног времена. Заузети
Овнови осећају захлађење у односу, али
и нервозу.

Много сте причали о потенцијалним
променама али је акција изостала. Напо-
кон су неке ствари почеле да се решавају.
Прихватите савет млађег пријатеља или
млађег сарадника кога добро знате.
Радује вас то што финансије полако по-
чињу да се поправљају. Поведите рачуна
у свему што има везе са законом и по-
штујте неку форму. У емотивним одно-
сима вам је потребна добра комуникација
са партнером или потенцијалним парт-
нером. Заузети Близанци напокон могу
да одахну јер се баш тај део битније по-
правља. Слободне Близанце очекује ин-
тересантан период јер упознају некога
ко је комуникативан и има слична ин-
тересовања. Mожете да одахнете јер нико
не угрожава ваш осећај слободе.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Посла има, али ви желите да вратите
некадашњи сјај. То вам врло лако може
поћи за руком у случају да се обратите
правим сарадницима. Подршку прија-
теља имате и то искористите крајем
недеље. И даље мислите о некретнинама
или селидби али за то сачекајте још мало.
Финансије се поправљају, нарочито ако
се бавите приватним послом. У емо-
тивном делу вам недостаје такта. Заузети
Ракови желе да све буде под конац. Како
то није могуће вероватно ћете се мало
повући у односу. Могућа је и одвојеност
од вољене особе. Партнер има доста
својих дилема али то нису теме које су
вама интересантне. Слободни Ракови
могу да упознају некога на месту које
вам је као друга кућа.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Лавове тренутно брину финансије.
Имали сте доста непланираних издатака
и сада би требало запушити рупе. Ово
није период у коме треба да позајмљујете
новац или подижете кредите. Може да
вам се компликује нешто везано за
папирологију. Све повољности су вам
везане за особе из других места (можда
иностранства). Размишљајте дугорочно
и већ крајем недеље ће вам се указати
прилика да направите први корак
напред. По питању емотивних тема
некако сте сувише мирни. Заузети
Лавови имају подршку партнера, али ви
као да је не видите (а то је због тога што
не видите начин да решите тренутни
лични проблем). Како дани пролазе ваш
однос ће бити све бољи.

Постаје вам све теже да функцио-
нишете на радном месту. Финансије су
и даље нестабилне. Никако да конкре-
тизујете шта то желите за себе у по-
словном делу. Импулсивнији сте у
односима са сарадницима и то може у
једном тренутку да вас оптерети. Само
се опустите и покрените своју веселу
природу. Привући ћете људе на положају
и спонтано ћете покренути неке дуго-
рочно добре ствари. Разна двоумљења
су вас мучила у претходном периоду - у
ком правцу променити свој емотивни
статус. Крајем недеље се један однос
кристалише и ви пратите тај пут.
Стрелчеви који остану сами до викенда
- пријатно изненађење следи приликом
једног познанства преко пријатеља.

Финансије су вас оптерећивале у
протеклим недељама. У овом периоду
ћете успети да уговорите неке конкретне
промене или пројекте тако да ће се
финансије врло брзо поправити. Пове-
дите рачуна у комуникацији са сарад-
ницима који су вашег статуса. Могући
су сукоби који би вам непотребно
скренули пажњу од неких лепих ствари
које следе. Улазите у период када су вам
могуће тајне, или из неког разлога
компликоване љубави. Ви сте као знак
углавном једноставни па вас ово може
исцрпити. Ипак не желите да одустанете
и спремни сте нешто да жртвујете.
Заузети Јарчеви желе нешто да рашчисте
у односу. Конфликти ће вас покретати
да све избаците на видело.

Планетарни аспекти вам иду у
прилог. Наглашавају да ће се сплетом
повољних околности нешто добро
мењати у вези некретнина, приватног
или хонорарног посла. Можете да се
ослоните на пријатеље и дугогодишње
сараднике, а могуће је и да ћете обновити
неку сарадњу. Свакако немате разлога
да будете уздржани. У емотивном делу
се двоумите. Особе са потпуно разли-
читим енергијама су око вас. Колико год
да вам неке новине делују интересантно
- на крају ћете се ипак одлучити за вама
познату варијанту. Заузете Водолије
могу да се свађају првенствено због
новца и располагања истог. Једноставно
не желите да попустите у неким
стварима и тачка.

Бикови су већ извесно време
нервозни и импулсивни. Још осећате
потребу да се браните од некога или
нечега. Осећаји вас ограничавају у
свакодневном функционисању. Заврши-
те почете послове и обратите пажњу ако
вам се нуде хонорарни послови од којих
добро и брзо можете да зарадите. Ни
емотивни део није нешто чиме сте
најзадовољнији. Слободни Бикови
привлаче особе према којима осећају
физичку привлачност. Међутим, све се
ту некако и завршава. Ако вам фали
авантуре - ово је период који ће вас
растеретити. Заузети Бикови би требало
да ћуте. На сваку партнерову реч ви
имате шта да питате или додате а то не
би донело ништа добро.

од 21 до 28. новембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 475
четвртак, 4. децембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Наставља се ваш повољан период у
сарадњи са странцима. Неки могу да
промене фирму или област у којој раде.
Будите отворени за новине. Решавање
нечега што је везано за државне инсти-
туције је извесно и повољно за вас.
Покушавате нешто дугорочно да
планирате, али вам не иде од руке, што
не значи да је лоше за вас. Али, ви бисте
да решите ту неизвесност. Засад само
поставите оквире онога што желите,
иако вам се можда чини неоствариво из
тренутне позиције. Емотивни део вам
се чини компликованим, којег год да сте
статуса. Слободне Рибе привлаче пажњу
особа које су по карактеру сушта
супротност. То је знак да би за сада тре-
бало више да се усмерите на себе.
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Рвање
У конкуренцији осам клубова, завршено је првен-
ство у Другој лиги у рвању. Прво место припало је
Сенти, која се пласирала у елитни ранг, друго ме-
сто изборио је Крагујевац, док је РК „Љубомир
Ивановић Геџа” завршио такмичење поделивши
треће место на табели са сомборском екипом Со-
ко (Младеновчани имају бољи туш количник).
Рвачи из града под Космајем забележили су пет
победа (Крагујевац 5:3, ТЕНТ (Обреновац) 5:3, Ом-
ладинац (Зрењанин) 7:1, Фрушкогорац (Нови Сад)
8:0, Купусина (Сомбор) 8:0) и два пораза (Соко из
Сомбора 3:5 и Сента 3:5). 
Најмлађу екипу у лиги, у чијем саставу се нала-
зило седам кадета, предводио је тренер Слободан
Сретеновић, коме је помоћник био Јовица Папић.
Састав по категоријама: до 59 кг: Филип Папић,
Александар Соскић, до 66 кг: Урош Матовић, до 71
кг: Жарко Велимировић, Стефан Цветковић, до 75
кг: Раде Питулић, до 80 кг: Милија Миленковић,
до 85 кг: Немања Ћосић, Стефан Нешић, до 98 кг:
Петар Живојиновић, Данило Марковић, преко
100 кг: Александар Питулић.

Прва омладинска лига Београда

ОФК Младеновац - Жарково  1:0  (0:0)

Субота, 22. новембар. Стадион Селтерс. Гледалаца: 30.
Судија: Милош Jанковић (Младеновац) 7. Стрелац:
Д.Чокић у 67. минуту. Жути картони: Драгојевић (ОФК
Младеновац), Тепавац, Остојић, Радовановић (Жарко-
во).
ОФК Младеновац: Милош Јовановић 7, Васиљевић 6,5,
М.Чокић 7, Ђорђевић 7,5, Крстић 7, Марко Јовановић
7, Д.Чокић 8, Томовић 7, Прекић 6,5 (Стојковић-), Мит-
ровић 6,5, Драгојевић 7 (Д.Јовановић -). 

Омладинци клуба са Селтерса надвисили су фавори-
зоване вршњаке из Жаркова. Изабраници тренера
Предрага Крстића славили су минималну победу за-
хваљујући борбеној и мудрој игри. Гол одлуке постигли

су после нешто мало више од сат времена. На центар-
шут са левог бока спретно је у гужви реаговао Димит-
рије Чокић и успео из близине да затресе противничку
мрежу. Колосалну прилику да поравна резултазт имао
је у завршници утакмице резервиста гостију Галић,
који је са петерца шутирао лопту изнад пречке.

Пререгистрација играча
Административце у свим клубовима Општинског фуд-
балског савеза Младеновац врло брзо, у кратком вре-
менском периоду, очекује велики посао. Извршни од-
бор Фудбалског савеза Београда на седници одржаној
у уторак, 25. новембра, донео је одлуку о пререгистра-
цији играча у периоду од првог до 25. децембра текуће
године. Имена и презимена пререгистрованих играча
биће објављена у Службеном гласнику ФСС-а „Фудба-
лу”. Играчи који не буду пререгистровани у утврђеном
року аутоматски су слободни и могу се регистровати
за било који клуб по свом избору. Пререгистрација се
врши у циљу ажурирања података сваке пете године
и важи за све узрасне категорије, од петлића до вете-
рана. Општински фудбалски савез Младеновца је
најбројнија спортска организација у региону, тренутно
има близу 3500 регистрованих фудбалера.

Одбоjка
Jединство (М.Зворник) - ОК Младеновац 0:3
(17:25, 17:25, 18:25)

У седмом колу одбоjкаши дочекуjу Рудар из Костолца.
Утакмица се игра у суботу, 29. новембра од 19 часова
у Спортском центру.

Припремио: Милосав Б. Влаjић

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581 / e-mail: mladenovackiglas@gmail.com

1 ВОЖДОВАЦ 15 12 1 2 30:9 37
2 ЗЕМУН 15 12 1 2 31:12 37
3 ЛОКОМОТИВА 15 11 2 2 36:12 35
4 ЖАРКОВО 15 9 0 6 19:18 27
5 БРОДАРАЦ 2 15 8 2 5 25:22 26
6 БАСК 15 8 1 6 30:15 25
7 БЕЖАНИЈА 15 8 1 6 16:19 25
8 КОЛУБАРА 15 7 2 6 32:21 23
9 ПОЛИЦАЈАЦ 15 6 2 7 18:25 20
10 СИНЂЕЛИЋ 15 6 1 8 21:31 19
11 РАДНИЧКИ Обреновац 15 5 2 8 24:30 17
12 РАДНИЧКИ НБ 15 3 6 6 17:20 15
13 ОФК МЛАДЕНОВАЦ 15 4 2 9 14:29 14
14 ЈЕДИНСТВО СУРЧИН 15 3 3 9 18:29 12
15 ИНТЕРНАЦИОНАЛ 15 3 1 11 17:25 10
16 ПКБ ПС 15 1 1 13 4:35 4

Стоје (с лева на десно): Питулић Александар, Марковић
Данило, Цветковић Стефан, Нешић Стефан, Павловић
Владица, Питулић Раде, Папић Јовица, Велимировић

Жарко, Сретеновић Слободан (тренер), Гајић Урош. Доле:
Милисављевић Немања, Ћосић Немања, Миленковић

Милија, Папић Филип и Соскић Александар.

Омладинци ОФК Младеновца и Жаркова
(ОФК Младеновац jе у плавим дресовима)


